



N° 40-09

Saft Groupe SA publie son chiffre d'affaires et ses résultats pour le premier semestre 2009

Paris, le 29 juillet 2009 – Saft, leader dans la conception, le développement et la fabrication de batteries de haute technologie pour l'industrie et la défense, annonce son chiffre d'affaires et ses résultats pour la période de 6 mois se terminant le 30 juin 2009.

Chiffres clés du premier semestre

- Le chiffre d'affaires a atteint 287,4 millions d'euros au premier semestre 2009, en baisse de 6,2% par rapport à la même période de 2008, soit 9,9% à taux de change constants.
- Il a atteint 141,8 millions d'euros au second trimestre, soit une baisse de 13,4% à taux de change constants.
- La marge d'EBITDA s'est établie à 51,5 millions d'euros, soit 17,9% du chiffre d'affaires conformément à la prévision annuelle.
- Le résultat net s'est élevé à 21,6 millions d'euros, en baisse de 4,0% par rapport au premier semestre 2008.
- Le bénéfice par action s'élève à 1,14 euro au premier semestre 2009, contre un bénéfice par action retraité de 1,20 euro au premier semestre 2008.
- Forte génération de trésorerie, avec un cash-flow disponible de 31,1 millions d'euros avant un remboursement de dette de 10,2 millions d'euros.

Perspectives pour l'exercice 2009

Révision de la prévision de chiffre d'affaires annuel et maintien de l'objectif de rentabilité

- Le chiffre d'affaires prévisionnel révisé pour l'année 2009 devrait reculer de 7 à 10% à taux de change constants par rapport au chiffre d'affaires 2008.
- Compte tenu de la performance enregistrée au premier semestre, l'objectif de rentabilité pour l'exercice 2009 demeure inchangé, soit une marge d'EBITDA égale ou supérieure à 18% du chiffre d'affaires.

John Searle, Président du Directoire, a déclaré : «*Malgré un contexte de marché relativement difficile, je suis globalement satisfait de la performance financière du Groupe pour le premier semestre 2009. Malgré la croissance de certaines de nos activités, notre chiffre d'affaires global a reculé de près de 10% d'une année sur l'autre. Peu de signes permettent aujourd'hui d'envisager une reprise rapide des marchés ayant été les plus affectés au premier semestre. Toutefois, Saft bénéficiera d'une base de comparaison plus favorable au second semestre. Malgré une baisse de chiffre d'affaires, le niveau de rentabilité atteint est conforme aux prévisions et à celui de 2008 grâce aux réductions de coûts mises en œuvre.*

Compte tenu de la performance du premier semestre et de la revue des perspectives d'activité annoncée en juin, il s'avère nécessaire d'ajuster notre prévision de chiffre d'affaires pour l'exercice 2009. Je reste toutefois confiant dans la capacité du Groupe à réaliser sa prévision initiale de rentabilité, soit le niveau atteint en 2008.

Enfin, grâce au refinancement de notre dette jusqu'en 2012 et au maintien d'un cash-flow élevé, nous bénéficions d'une assise financière solide et nous continuons à investir pour l'avenir.»

Chiffre d'affaires et résultat consolidé du premier semestre 2009

En millions d'euros	Premier semestre		Variation
	2009	2008	
Chiffre d'affaires	287,4	306,4	(6,2) %
Marge brute	82,6	85,6	(3,5) %
Marge brute (%)	28,7 %	27,9 %	
EBITDA	51,5	54,8	(6,0) %
EBITDA (%)	17,9 %	17,9 %	
EBIT	35,7	40,6	(12,1) %
EBIT (%)	12,4 %	13,3 %	
Résultat avant impôts	27,4	27,9	(1,8) %
Résultat net	21,6	22,5	(4,0) %
Bénéfice par action (€)*	1,14	1,20	(5,0) %

(*) Le BPA de 2008 a été ajusté pour tenir compte des nouvelles actions émises suite au paiement du dividende en actions. Au premier semestre 2008, le BPA avant ajustement était de 1,22 euro.

Remarques :

1. Le périmètre de consolidation est resté inchangé entre 2008 à 2009.
2. L'EBIT se définit comme le résultat net d'exploitation avant frais de restructuration et autres produits et charges.
3. L'EBITDA se définit comme le résultat net d'exploitation avant dépréciations, amortissements, frais de restructuration et autres produits et charges.
4. Le taux de change moyen au premier semestre 2009 était de 1 euro pour 1,33 dollar, contre 1,53 dollar au premier semestre 2008.
5. Le résultat avant impôts comprend l'amortissement accéléré de frais bancaires liés à l'encours de la dette bancaire refinancée en juillet, pour un montant de 0,6 million d'euros.

Chiffres clés

- Le chiffre d'affaires s'est élevé à 287,4 millions d'euros au premier semestre 2009, contre 306,4 millions d'euros au premier semestre 2008, soit une baisse de 6,2% à taux de change réels et de 9,9% à taux de change constants.
- La marge brute a progressé de près de 1%, passant de 27,9% au premier semestre 2008 à 28,7% au premier semestre 2009. Cette hausse s'explique par les réductions de coût des métaux, des composants et de la main d'œuvre.
- A 17,9% du chiffre d'affaires, la marge d'EBITDA est restée stable par rapport au premier semestre 2008. L'EBITDA s'est établi à 51,5 millions d'euros, contre 54,8 millions d'euros en 2008.
- Le résultat net a atteint 21,6 millions d'euros, soit une baisse de 4,0% par rapport à la même période en 2008.
- Le bénéfice par action (BPA) s'élève à 1,14 euro, contre un BPA retraité de 1,20 euro au premier semestre 2008.
- Au 30 juin 2009, la dette nette était de 265 millions d'euros, contre 281,1 millions d'euros au 31 décembre 2008. Le ratio d'endettement est passé de 2,55 au 31 décembre 2008 à 2,48 à fin juin 2009.
- Au 30 juin 2009, la trésorerie du Groupe s'élève à 69,2 millions d'euros, en légère progression par rapport au 31 décembre 2008, après un remboursement de 10,2 millions d'euros au titre de la dette et des investissements substantiels réalisés au premier semestre 2009. L'augmentation de la trésorerie résulte, d'une part de la profitabilité des opérations et, d'autre part, d'une baisse des intérêts et impôts payés. Gérée de manière stricte, l'augmentation du besoin en fonds de roulement a été limitée.
- Les investissements et frais de R&D capitalisés au premier semestre 2009 ont atteint 9,9 millions d'euros, contre 13,9 millions d'euros au premier semestre 2008. L'investissement dans la coentreprise Johnson Controls-Saft s'est élevé à 21,8 millions d'euros contre 3,8 millions d'euros au premier semestre 2008.

Chiffre d'affaires du deuxième trimestre par division

En millions d'euros

Division	T2 2009	T2 2008	Variation du chiffre d'affaires	
			À taux de change réels	À taux de change constants
IBG	69,0	76,6	(9,9) %	(13,9) %
SBG	59,0	60,6	(2,6) %	(7,1) %
RBS	13,8	19,3	(28,5) %	(30,8) %
Total	141,8	156,5	(9,4) %	(13,4) %

Les données de chiffre d'affaires sont à taux de change réels.

Le taux de change moyen au second trimestre 2009 était de 1 euro pour 1,32 dollar (contre 1,56 dollar au second trimestre 2008).

Il n'y a pas eu de changement de périmètre entre le second trimestre 2008 et le second trimestre 2009.

Résultats par division

Division	Semestre clos le 30 juin 2009				Semestre clos le 30 juin 2008		
	Chiffre d'affaires en millions d'euros	Variation du chiffre d'affaires en %	EBITDA en millions d'euros	Marge d'EBITDA en %	Chiffre d'affaires en millions d'euros	EBITDA en millions d'euros	Marge d'EBITDA en %
IBG	133,5	(14,1) %	28,8	21,6 %	149,2	29,9	20,0 %
SBG	125,0	2,2 %	27,4	21,9 %	117,6	25,4	21,6 %
RBS	28,9	(29,5) %	(1,9)	(6,4) %	39,6	1,1	2,8 %
Autre	0,0		(2,8)		0,0	(1,6)	
Total	287,4	(9,9) %	51,5	17,9 %	306,4	54,8	17,9 %

Tous les chiffres sont à taux de change réels, sauf la variation du chiffre d'affaires qui est à taux de change constants.

Industrial Battery Group (IBG)

Le chiffre d'affaires d'IBG a atteint 133,5 millions d'euros au premier semestre 2009, soit une baisse de 14,1% par rapport au premier semestre 2008 à taux de change constants et de 10,5% en données publiées.

Au second trimestre 2009, le chiffre d'affaires a diminué de 13,9% par rapport au deuxième trimestre 2008 à taux de change constants, en raison de la faiblesse du secteur de l'aviation et d'une demande réduite dans le marché des télécoms.

Ce dernier a représenté 95% de la réduction globale du chiffre d'affaires au premier semestre 2009 par rapport à la même période en 2008. Toutefois, Saft escompte une amélioration de la performance sur ce marché au second semestre avec une augmentation du chiffre d'affaires de sa nouvelle gamme de produits télécoms.

Le segment des batteries de secours pour les applications industrielles a continué à enregistrer une croissance satisfaisante au second trimestre et a constitué le segment le plus dynamique de la division sur l'ensemble du premier semestre. Pour leur part, les ventes dans le segment ferroviaire ont continué à croître, et ce segment de marché devrait rester positif au second semestre du fait des investissements continus dans les systèmes de transport urbain.

La marge d'EBITDA de la division a progressé de 160 pbs pour atteindre 21,6%, contre 20,0% au premier semestre 2008. Grâce aux mesures de réduction de coûts, la division est parvenue à renforcer substantiellement sa marge brute pendant la période, tout en maintenant ses investissements dans les projets d'avenir.

Specialty Battery Group (SBG)

Le chiffre d'affaires de SBG a atteint 125,0 millions d'euros au premier semestre, soit une hausse de 2,2% à taux de change constants et 6,3% en données publiées par rapport au premier semestre 2008.

Au second trimestre, le chiffre d'affaires a diminué de 7,1% par rapport au second trimestre 2008 à taux de change constants, en raison du ralentissement soudain et important de l'activité sur les marchés du lithium civil, notamment le segment américain des compteurs. Le chiffre d'affaires du

second trimestre sur les marchés du lithium civil est en recul de 20% à taux de change constants par rapport à la même période en 2008.

Les ventes sur les marchés militaires, tous segments confondus, sont restées fortes au second trimestre, comparé à un premier semestre 2008 faible.

La marge d'EBITDA de la division au premier semestre 2009 s'est légèrement améliorée de 30 pbs, à 21,9% du chiffre d'affaires.

Rechargeable Battery Systems (RBS)

Au cours du premier semestre 2009, RBS a enregistré un chiffre d'affaires de 28,9 millions d'euros, en recul de 29,5% à taux de change constants et en retrait de 27,1% en données publiées par rapport au premier semestre 2008.

La baisse du chiffre d'affaires enregistrée au second trimestre a été de 30,8% à taux de change constants, soit un niveau comparable à celui enregistré au premier trimestre.

La baisse des volumes au premier semestre 2009 a été d'environ 25% par rapport au premier semestre 2008, avec un effet négatif additionnel de baisse des prix lié au mécanisme de la surcharge nickel.

Cette forte réduction des volumes a conduit la division à dégager un EBITDA négatif de 6,4% du chiffre d'affaires sur le premier semestre. Les plans de réduction de coûts ont été mis en œuvre dans le cadre de la fusion des divisions RBS et IBG rentrée en vigueur au 1^{er} juillet 2009. Les premiers effets devraient être constatés dès le second semestre 2009.

Enfin, il convient de mentionner que certains signes de regain de la demande de même que certains gains de parts de marché ont été enregistrés à la fin du second trimestre, suite au retrait de certains concurrents des marchés traditionnels de la division RBS.

Autres activités

Les charges non allouées aux divisions opérationnelles comprennent les coûts des fonctions centrales du Groupe, telles que l'informatique, la recherche, la direction générale, la direction financière et administrative, dont une partie est refacturée à chaque division.

L'EBITDA des «Autres activités» au titre du premier semestre 2009 s'est établi à (2,8) millions d'euros contre (1,6) million d'euros au premier semestre 2008, en raison principalement de la baisse des frais de service facturés aux divisions opérationnelles, mais aussi de l'augmentation des frais de recherche sur le premier semestre 2009.

Johnson Controls – Saft Advanced Power Solutions LLC (« JC-S »)

Deux nouveaux contrats de production ont été annoncés au premier semestre : un contrat de 5 ans avec Ford qui porte sur le développement et la fourniture de batteries pour la production en série de sa première gamme de véhicules hybrides rechargeables en 2012, et un contrat de 5 ans avec Azure Dynamics pour la fourniture de batteries Li-ion destinées aux flottes de véhicules commerciaux en Amérique du Nord.

A ce jour, cette coentreprise a obtenu des contrats de production auprès de cinq constructeurs automobiles, et son site de production de Nersac fournit déjà depuis plusieurs mois des batteries au lithium pour la Mercedes S400 lancée en juin 2009.

La part de Saft dans la perte opérationnelle de Johnson Controls-Saft a été enregistrée dans les Etats Financiers semestriels consolidés pour un montant total de 4,8 millions d'euros, contre 5,1 millions d'euros au premier semestre 2008.

Saft a investi 21,8 millions d'euros (soit 27,1 millions de dollars) dans la coentreprise au premier semestre et anticipe une contribution supplémentaire de 10 millions de dollars pour couvrir ses besoins de trésorerie au second semestre.

La forte contribution du premier semestre résulte principalement de la décision des partenaires de renforcer le bilan de la coentreprise, mais aussi de l'augmentation du besoin en fonds de roulement de Johnson Controls-Saft.

Dans le cadre du programme américain d'aide à la relance «American Recovery and Reinvestment Act (ARRA)», Johnson Controls-Saft a sollicité un financement de 50% du coût de construction d'une usine en Amérique du Nord. Si sa demande est acceptée, de nouvelles contributions seront requises pour financer une partie de cette usine de fabrication des batteries Li-ion destinées aux véhicules hybrides et électriques.

Des aides financières complémentaires importantes sont d'autre part attendues de l'Etat du Michigan. Une décision du Département Américain de l'Energie est attendue dans les prochains mois.

Perspectives

Compte tenu de la performance du premier semestre et la revue des perspectives d'activités réalisée en juin, Saft a décidé d'ajuster sa prévision de chiffre d'affaires pour l'exercice 2009 et de maintenir inchangé son objectif de rentabilité.

En millions d'euros	Exercice 2008	S1 2009	Exercice 2009 Estimation Février 09	Exercice 2009 Estimation révisée
Chiffre d'affaires	609,5	287,4	de 0 à (5) %	de (7) à (10) %
Marge d'EBITDA en %	18,1 %	17,9 %	≥ 18,0 %	≥ 18,0 %
<i>Taux de change € / \$</i>	1,47	1,33	1,47	

Les nouvelles prévisions reposent sur l'hypothèse que la sensibilité du chiffre d'affaires et de l'EBITDA au cours de change €/ \$ reste inchangée, c'est-à-dire :

- une sensibilité de même sens de 4,0% du chiffre d'affaires pour une variation de 10% du cours de change €/ \$;
- une sensibilité de même sens de 6 à 7 % de l'EBITDA pour une variation de 10% du cours de change €/ \$.

Calendrier financier 2009

Chiffre d'affaires du troisième trimestre 2009

2 Novembre 2009

INFORMATIONS LÉGALES IMPORTANTES ET AVERTISSEMENTS

Certaines déclarations figurant dans le présent document contiennent des prévisions qui portent, entre autres, sur des événements, des tendances, des projets, des objectifs ou des résultats opérationnels futurs. Ces prévisions comportant, de par leur nature, des risques et des incertitudes identifiés et non identifiés, certains facteurs peuvent donner lieu à un écart entre les résultats réels ou les objectifs de Saft d'une part, et ceux exprimés ou suggérés dans les déclarations concernées d'autre part. Il est recommandé de ne pas leur accorder une importance exagérée.

A propos de Saft

Saft (Euronext : Saft) est le spécialiste mondial de la conception et de la production de batteries de haute technologie pour l'industrie. Les batteries Saft sont utilisées dans les applications de haute performance, notamment dans les infrastructures et processus industriels, le transport, l'espace et la défense. Saft est le premier fabricant mondial de batteries au nickel-cadmium à usage industriel et de piles au lithium primaire pour des applications variées. Le groupe est également le premier producteur européen de batteries de technologies spécialisées pour la défense et l'espace. Avec un effectif global d'environ 4000 salariés, Saft est présent dans 18 pays. Ses 15 sites de production et son réseau commercial lui permettent de servir ses clients dans le monde entier. Saft figure au sein de l'indice SBF 120 de la Bourse de Paris. Pour toute information complémentaire, consultez le site www.saftbatteries.com

Contacts presse et relations investisseurs :

Saft

Jill Ledger, Directrice de la Communication institutionnelle et des relations investisseurs

Tél.: +33 1 49 93 17 77, jill.ledger@saftbatteries.com

Financial Dynamics

Stéphanie Bia, Tél.: +33 1 47 03 68 16, stephanie.bia@fd.com

Yannick Duvergé, Tél.: +33 1 47 03 68 10, yannick.duverge@fd.com

Clément Bénétreau, Tél.: +33 1 47 03 68 12, clement.benetreau@fd.com

Ce communiqué de presse comprend les Etats Financiers en annexe.

Sont également disponibles sur le site de Saft www.saftbatteries.com :

- Les comptes intermédiaires 2009 de Saft comprenant les Etats Financiers Consolidés Intermédiaires résumés ;
- une présentation sur les résultats semestriels de Saft.

Annexes

Bilan intermédiaire consolidé

Actif

En millions d'euros	30/06/2009	31/12/2008	31/12/2007
Actif non courant			
Immobilisations incorporelles nettes	231,9	236,0	242,2
Ecarts d'acquisition	106,2	107,3	103,5
Immobilisations corporelles nettes	110,7	112,6	108,0
Immeubles de placement	0,2	0,2	0,4
Participation dans des entreprises associées	34,7	19,5	17,2
Impôts différés actifs	9,3	13,3	10,5
Autres actifs financiers non courants	1,2	1,3	2,6
	494,2	490,2	484,4
Actif courant			
Stocks	72,3	79,2	78,5
Créances et comptes rattachés	143,8	153,8	156,7
Instruments financiers dérivés	1,4	0,1	0,3
Trésorerie et équivalents de trésorerie	69,2	68,8	42,3
	286,7	301,9	277,8
Total de l'actif	780,9	792,1	762,2

Bilan intermédiaire consolidé

Passif

En millions d'euros	30/06/2009	31/12/2008	31/12/2007
Capitaux propres			
Capital	18,5	18,5	18,5
Prime d'émission	(40,3)	(27,7)	(15,1)
Actions propres	(1,0)	(1,0)	(0,7)
Réserves de conversion	7,5	7,6	(3,0)
Réserves de juste valeur	12,0	9,1	16,5
Réserves de consolidation	168,9	146,7	109,9
Intérêts minoritaires	0,8	0,6	0,8
Total capitaux propres de l'ensemble consolidé	166,4	153,8	126,9
Dettes			
Dettes non courantes			
Emprunts	322,3	324,3	332,4
Autres passifs financiers non courants	6,2	5,5	6,1
Impôts différés passifs	66,4	66,8	68,5
Pensions et indemnités de départ à la retraite	7,9	9,5	9,5
Provisions pour autres passifs et autres dettes	38,1	38,5	37,5
	440,9	444,6	454,0
Dettes courantes			
Fournisseurs et comptes rattachés	146,9	152,9	153,1
Dettes d'impôts	4,2	2,3	5,6
Emprunts	11,9	25,6	7,7
Instruments financiers dérivés	4,0	5,6	1,3
Pensions et indemnités de départ à la retraite	0,7	0,2	0,2
Provisions pour autres passifs et autres dettes	5,9	7,1	13,4
	173,6	193,7	181,3
Total du passif	780,9	792,1	762,2

Compte de résultat consolidé de la période

En millions d'euros	30/06/2009	30/06/2008	30/06/2007 retraité *
Chiffre d'affaires	287,4	306,4	302,1
Coût des ventes	(204,8)	(220,8)	(220,3)
Marge brute	82,6	85,6	81,8
Frais de distribution et de vente	(17,1)	(15,9)	(15,9)
Frais administratifs	(21,4)	(21,7)	(20,9)
Frais de recherche et de développement	(8,4)	(7,4)	(7,6)
Frais de restructuration	(0,5)	0,0	(0,1)
Autres charges et produits opérationnels	2,0	0,1	(2,3)
Résultat opérationnel	37,2	40,7	35,0
Produits et charges financiers	(5,6)	(8,3)	(9,1)
Quote-part dans le résultat des entreprises associées	(4,2)	(4,5)	(3,6)
Résultat avant impôt	27,4	27,9	22,3
Impôt sur le bénéfice	(5,8)	(5,4)	(6,5)
Résultat net de la période	21,6	22,5	15,8
Dont résultat part du Groupe	21,4	22,5	15,9
Dont intérêts minoritaires	0,2	0,0	(0,1)
Résultat par action (en euros):	1,14	1,20	0,85
Résultat par action dilué (en euros):	1,14	1,20	0,85

* Retraité afin de reclasser le crédit d'impôt recherche à hauteur de 2,8 millions d'euros des «Autres produits et charges opérationnels» vers les «Frais de recherche et développement».

Etat consolidé du résultat global de la période

En millions d'euros	30/06/2009	30/06/2008	30/06/2007
Résultat net de la période	21,6	22,5	15,8
Autres éléments du résultat global			
Couvertures de flux de trésorerie	3,0	(0,7)	(2,3)
Couverture d'investissements nets	0,2	4,5	0,4
Ecart actuariels sur plans de retraite à prestations définies	0,9	0,0	0,0
Différences de conversion	(0,2)	(4,9)	2,7
Impôts sur les éléments imputés directement aux capitaux propres ou transférés des capitaux propres	(1,1)	(1,0)	0,6
Total des autres éléments du résultat global	2,8	(2,1)	1,4
Résultat global de la période	24,4	20,4	17,2
<i>Revenant :</i>			
Aux actionnaires de la société	24,2	20,4	17,2
Aux intérêts minoritaires	0,2	0,0	0,0

Tableau de flux de trésorerie consolidés de la période

En millions d'euros	30/06/2009	30/06/2008	30/06/2007
Résultat net (y compris part des minoritaires)	21,6	22,5	15,8
Ajustements :			
Résultat dans les entreprises associées (net de dividendes)	4,7	5,0	3,7
Charge d'impôt	5,8	5,4	6,5
Amortissements et dépréciations des actifs incorporels et corporels	15,8	14,2	14,1
Produits et charges financiers	5,6	8,3	9,1
Variation des provisions	(1,6)	(4,7)	(3,7)
Autres éléments n'ayant pas d'incidence sur la trésorerie	1,4	0,1	(1,2)
	53,3	50,8	44,3
Variation des stocks	6,9	-8,1	(15,8)
Variation des créances clients et autres créances	7,6	3,0	(17,3)
Variation des dettes fournisseurs et autres dettes	(18,6)	(1,2)	(1,7)
Variation du besoin en fonds de roulement	(4,1)	(6,3)	(34,8)
Flux de trésorerie généré par l'activité avant coût de l'endettement brut et impôt	49,2	44,5	9,5
Intérêts financiers payés	(8,5)	(11,9)	(9,7)
Impôt payé	0	(2,0)	(3,2)
Flux net de trésorerie généré par l'activité	40,7	30,6	(3,4)
Flux de trésorerie généré par les opérations d'investissement			
Acquisition de filiales, nette de la trésorerie acquise	(21,8)	(3,8)	0,0
Achat d'immobilisations corporelles	(7,7)	(10,9)	(8,8)
Achat d'immobilisations incorporelles	(2,2)	(3,0)	(2,6)
Produits de cessions d'immobilisations corporelles	0,2	1,2	0,1
Produits de cessions d'actifs financiers disponibles à la vente (1)	0,1	2,4	1,2
Achats de titres à court terme (1)	0	(2,1)	(1,2)
Encaissements d'intérêts	0	0,0	2,3
Flux net de trésorerie généré par les opérations d'investissement	(31,4)	(16,2)	(9,0)
Flux de trésorerie généré par les opérations de financement			
Achat/vente d'actions propres	0,0	0,0	(0,1)
Variation de l'endettement	(10,2)	0,0	0,0
Augmentation/(diminution) des autres dettes à long terme	0,0	0,4	(0,3)
Dividendes payés aux actionnaires	0,0	0,0	0,0
Flux net de trésorerie générés par les opérations de financement	(10,2)	0,4	(0,4)
Variation nette de la trésorerie	(0,9)	14,8	(12,8)
Trésorerie et équivalent de trésorerie au début de la période	68,8	42,3	61,6
Gains/(pertes) de change sur trésorerie et équivalents de trésorerie	1,3	(0,6)	(0,6)
Trésorerie et équivalents de trésorerie à la fin de la période	69,2	56,5	48,2

(1) Les produits de cessions d'actifs financiers disponibles à la vente et les achats de titres à court terme concernent, tant en 2007 qu'en 2008, les achats et ventes de titres de la Société dans le cadre de la gestion du contrat de liquidité au titre duquel Saft Groupe SA confie à un établissement financier des moyens financiers afin que celui-ci puisse réguler le cours de l'action et sa liquidité.

Variation des capitaux propres consolidés

En millions d'euros	Pour actionnaires majoritaires			Pour intérêts minoritaires	Total capitaux propres
	Capital	Prime d'émission	Réserves et résultat consolidé		
Situation au 1er janvier 2007	18,5	(2,6)	90,8	0,7	107,4
Plans d'options sur actions réservées au personnel (valeur des services rendus par le personnel)	0,0	0,0	1,5	0,0	1,5
Dividende versé	0,0	(12,5)	0,0	0,0	(12,5)
Rachat d'actions propres	0,0	0,0	(0,1)	0,0	(0,1)
Résultat global de la période	0,0	0,0	30,5	0,1	30,6
Situation au 31 décembre 2007	18,5	(15,1)	122,7	0,8	126,9
Plans d'options sur actions réservées au personnel (valeur des services rendus par le personnel)	0,0	0,0	0,8	0,0	0,8
Dividende à verser	0,0	(12,6)	0,0	0,0	(12,6)
Rachat d'actions propres	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Résultat global de la période	0,0	0,0	20,5	(0,1)	20,4
Situation au 30 Juin 2008	18,5	(27,7)	144,0	0,7	135,5
Plans d'options sur actions réservées au personnel (valeur des services rendus par le personnel)	0,0	0,0	0,9	0,0	0,9
Dividende versé	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Rachat d'actions propres	0,0	0,0	(0,3)	0,0	(0,3)
Résultat global de la période	0,0	0,0	17,8	(0,1)	17,7
Situation au 31 décembre 2008	18,5	(27,7)	162,4	0,6	153,8
Plans d'options sur actions réservées au personnel (valeur des services rendus par le personnel)	0,0	0,0	0,8	0,0	0,8
Dividende à verser	0,0	(12,6)	0,0	0,0	(12,6)
Rachat d'actions propres	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Résultat global de la période	0,0	0,0	24,2	0,2	24,4
Situation au 30 juin 2009	18,5	(40,3)	187,4	0,8	166,4